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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 12.04.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Геновева Йончева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 1656 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.17 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА – редовно призован, не 

изпраща представител. 

 

ОТВЕТНИКЪТ „ТРАНС ГРУП ИНТЕРНЕШЪНЪЛ“ ЕООД – редовно призован, се 

представлява от адв. А., с пълномощно по делото. 

 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор В.. 

 

 Съдът запитва страните за становище за хода на делото. 

АДВ. А.: Моля да не давате ход на делото и да спрете същото. Представям нарочна 

молба в тази насока. Причината е образувано дело пред СЕС, С-61/2023 г., чиито 

предмет е да отговори на въпроса, дали нашето законодателство, относно 

определената система за наказания съответства на Европейската такава. Считам, че 

решението на СЕС би имало значение за разрешението на настоящия спор, поради 

което моля да спрете настоящото производство.  

ПРОКУРОР В.: Считам, че искането е основателно и моля да спрете производството с 

оглед направеното преюдициално запитване. 

 

СЪДЪТ, счита направеното искане за спиране на настоящото дело за основателно. 

Повдигнатият спор по отправено до СЕС запитване, е преюдициален за настоящия 

спор, поради което същият ще има значение за решаване на делото, поради което и 



ход на делото в днешното съдебно заседание не следва да бъде даден. 

Предвид изложеното  

СЪДЪТ,  

 

О П Р Е Д Е Л И: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

 СПИРА ПРОИЗВОДСТВОТО по настоящото дело до постановяване на 

решение на дело С-61/2023 г. на СЕС. 

 ОПРЕДЕЛЕНИЕТО ПОДЛЕЖИ НА ОБЖАЛВАНЕ в 7-мо дневен срок от днес 

за явилата се страна и в 7-мо дневен срок от получаване на съобщението за касатора.  

 

  ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

  

 ЧЛЕНОВЕ: 

 

   1. 

 

   2. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,21 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


